



Primăria Municipiului
Timișoara
Consiliul Local
Timișoara

Timișoara, Bulevardul C.D. Loga nr.1

www.primariatm.ro

RAPORT DE ACTIVITATE

Ramona Olteanu

Consilier local

Timișoara, 2014

În anul 2012 am fost aleasă, din partea PSD, într-una dintre cele mai onorante activități ale vieții publice într-o comunitate - aceea de consilier local municipal. Din această postură, întreaga mea activitate a fost desfășurată în folosul cetățenilor, pentru binele lor.

Prin acest material îmi îndeplinesc obligația legală de a prezenta o sinteză a activității mele. Astfel, înaintez acest raport care cuprinde activitatea mea de consilier local dar și cea din comisiile de specialitate în care activez ca reprezentant ales prin HCL, pentru perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2013.

Înainte de a prezenta cifre, doresc să subliniez că mi-am pus toate competențele profesionale în folosul comunității pe care o reprezint, atât cunoștințele mele de economist cât și experiența de manager al unei societăți private.

Pe parcursul întregului am am fost prezentă la majoritatea lor ședințe ordinare și extraordinare, fiind astfel printre consilierii care au avut o prezență bună în forul local. Prezența mea a fost activă și s-a materializat nu doar prin propunerea unor amendamente la diverse proiecte ci și prin realizarea unor interpelări pe probleme de interes cetățenesc. Astfel, am încercat să atrag atenția asupra unor aspecte legate de buna organizare a aparatului Primăriei. De asemenea, am sesizat existența unor situații delicate, în ceea ce privește Patrimoniul Municipiului Timișoara.

PROIECTE DE HCL

Am inițiat un proiect în sprijinirea procesului de învățământ la Colegiul Național Bănățean, respectiv : -Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a etajului 4 din imobilul situat în Timișoara, Bd. Regele Carol I nr. 11, înscris în CF nr. 425407-C1-U1 Timișoara, nr. top. 17150/2/II către Colegiul Național Bănățean – HCL 465/2013

-Proiect pentru sprijinirea personalului nedidactic privind acordarea unor facilități la transportul în comun, respectiv : Proiect de hotărâre privind modificarea Protocolului de acordare a facilităților la transportul în comun unor categorii de cetățeni ai Municipiului Timișoara și operatorului de transport, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 192/23.11.2012, modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 34/15.01.2013, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 80/26.02.2013, Hotărârea Consiliului Local nr. 478/2013 și Hotărârea Consiliului Local nr. 612/2013 – HCL 208/2014 – de respingere.

CONSILII DE ADMINISTRAȚIE ȘI COMISII DE SPECIALITATE

Din anul 2012 sunt secretarul Comisiei de învățământ, cultura și sport. Am avut o prezență de 100% la comisie și în cadrul acesteia am analizat împreună cu colegii mei proiectele care urmau să intre în plenul lunar al consiliului local.

Tot din anul 2012 fac parte din Comisia de locuințe a Primăriei Timișoara. Comisia s-a întrunit lunar în anul 2013, iar în cadrul acestei comisii am luat decizii privind repartizarea corectă a locuințelor sociale sau a celor atribuite în baza HCLMT 387.

Din anul 2013 fac parte din consiliul de administrație al următoarelor unități de învățământ: Colegiul Național Bănățean, Liceul Auto, Școala cu clasele I-VIII nr. 25, Școala cu clasele I-VIII nr. 24, Școala cu clasele I-VIII nr. 6, Grădinița PP-26, Grădinița PP-6. Consider că este de datoria fiecărui ales local să fie preocupat de asigurarea infrastructurii necesare procesului educativ pentru copiii Timișoarei. Am ales să fiu implicată și activă pentru a servi comunitatea. Țin să menționez că am participat la majoritatea ședințelor de administrație la care am fost convocată. În urma acestor întâlniri, am făcut demersuri pentru a sprijini prin lucrări de reparații sau investiții unitățile de învățământ. Școala reprezintă pentru mine una dintre verigile de bază ale societății în care trăiesc, de aceea, implicarea mea în ceea ce înseamnă susținerea dezvoltării procesului educațional, a reprezentat una dintre prioritățile mele din anul 2013.

ALTE ACTIVITĂȚI

În calitate de consilier local, am participat la unele ședințe ale Consiliilor consultative de cartier, în urma cărora am întreprins o serie de demersuri pentru a sprijini anumite colectivități din cartierele timișorene.

În anul 2013 m-am implicat în susținerea proiectului "Timișoara Capitală Culturală Europeană", participând la o serie de întâlniri și dezbateri pe această temă. De asemenea, am urmărit ca în construirea Bugetului pe anul 2014, acestui proiect să-i fie alocată suma necesară desfășurării activităților legate de promovarea acestui proiect.

Cele prezentate mai sus reprezintă o prezentare succintă a unor activități sau proiecte pe care le-am susținut și promovat în folosul comunității locale, atât ca sprijin acordat cetățenilor cât și unor instituții importante, fie ele școli, grădinițe sau spitale.

Consilier local

Ramona Olteanu

